

拍客每周 风云榜Top 10

(1.24-1.30)

标题	拍客姓名	全网浏览量(万)
封面拍客 22岁孙子环抱奶奶赶路回家过年：我像不像你的靠山	王玉贵	648.9万
封面拍客 八旬老人带300多个泡粬看女儿：酒都随性她喜欢吃	酒都随性	482.5万
乖巧自觉！萌娃等妈妈回家趴栏杆写作业：不想浪费时间	张冬梅	398.7万

标题	拍客姓名
封面拍客 女童头卡三楼防护栏 他们爬梯徒手救出孩子	陈佳
封面拍客 1700公里回家路 他站了29小时为家人扛回他乡美味	刘茜
封面拍客 世界那么大 我只和喜欢的人去流浪	cai昭昭
封面拍客 男子突发脑梗入院 亲人呼唤：我们等你回家过年	李家省
封面拍客 8旬老汉白发及腰 20年来只剪过一次	视穿夹江
封面拍客 全世界最牛的钓鱼：斯里兰卡高跷钓鱼	Rose姐
封面拍客 一路向南 四川小伙轻装简行他想给自己找一个新的梦	廖永利

封面拍客放榜 速看你进榜了没

华西都市报(记者 殷航)1月24日,封面新闻正式向全球征集千名拍客。一周过去,我们的系统后台已收到来自全球上百条短视频。拍客们在这里分享春节回家路、旅游意义、美食诱惑和各种暖心的故事。为了迎接全球拍客入驻,我们还准备了长达一个月的“红包雨”,给予单条视频100元至10000元奖励。

就在1月31日下午,“风云榜·每周Top10”火热出炉!该榜单数据是以封面新闻客户端、封面新闻官方微信、封面新闻头条号、封面新闻企鹅号等四大渠道传播为基础数据,每周发布周榜,并对传播数据前十强进行奖励。

本次拍客征集活动结束后,封面新闻还将对所有的短视频进行终极大奖评选,达到现象级传播“千万+”的短视频,还有可能获得最高万元大奖。

素材进行二次生产。封面新闻拍客频道还将设立“拍客·每日必看”小栏目,每天推出一条拍客视频进行重点包装,并进行全平台分发,包括封面新闻客户端、封面新闻官方微信等四大渠道。

除了每日重点视频强推外,每周还将设立“风云榜·每周Top10”。记者了解到,在拍客活动进行的一个月时间里,以封面新闻客户端、封面新闻官方微信、封面新闻头条号、封面新闻企鹅号等四大渠道传播为基础数据,每周发布周榜,并对传播数据前十强进行奖励。

本次拍客征集活动结束后,封面新闻还将对所有的短视频进行终极大奖评选,达到现象级传播“千万+”的短视频,还有可能获得最高万元大奖。

现在加入
最高赢万元奖金

参与方式

登录封面新闻App扫描图中二维码上传视频

重要提示

1、视频在3分钟以内(1分钟以内最佳);2、文件大小不超过200M;3、上传后请务必留下简要视频介绍及联系方式。



扫描二维码
加入封面拍客团

男子散步突发心梗 医生接力抢救两小时:你做了个噩梦差点没醒来

1月17日晚8时左右,达州一男子散步时突感胸痛、呼吸困难,便独自前往达州市中西医结合医院就医。刚到医院两分钟,医生正在询问病情时,该男子突发心梗晕倒。急诊科医生赵海云初步判定其为突发“阿斯综合征”,立即进行心肺复苏术,并送往抢救室,进行电除颤、药物干预等。

急诊科、心内科和ICU三个科室5名医生3名护士接力,经过近两个小时的抢救,终于将该男子从死亡线上拉回。醒来后他问:“我在哪里?感觉自己做了个梦。”参与抢救的医生方翔说:“你是做了个噩梦,差点没醒过来。”

华西都市报·封面新闻记者 罗轩



封面拍客:周燕

达州男子被从死亡线上拉回。

拿到265张返乡火车票 川籍农民工笑了

省政府驻京办积极开展“五个一”活动

华西都市报(记者 杜江茜)265张返乡火车票,1100余名川籍农民工,3000余份慰问品……这是一组春节前夕在京川籍农民工温暖过年的数据。一张张火车票与慰问品的背后,是1100多个在京农民工家庭春节阖家团圆的一张张笑脸。

“春节前,我们积极开展‘五个一’活动,为川籍在京农民工送去省委、省政府的温暖和关怀。”1月30日,四川省人民政府驻北京办事处相关负责人介绍,“五个一”活动是省政府驻京办结合在京务工人员实际,扎实开展走基层送温暖务实举措。在活动期间,全省驻京机构已走访北京新发地农产品中心、四川省建筑劳务开发有限公司等企业46家,在慰问中工作人员还向他们宣讲了家乡农民工服务保障、返乡创业等惠民政策。

“我们在北京打工,你们来看我们,我们高兴得很。”对此,四川南充籍务工人员代表邓明林感触很深。在京港澳高速岳各庄桥区积水治理工程项目上工作多年,他记忆中,每年家乡党委政府都会送来关心慰问。虽然今年又不能回家过年,但邓明林干劲十足,“我们四川建设人是出了名的特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献,我们会发扬这种精神,把项目打造成精品工程、满意工程,也为首都建设出一份力。”

省政府驻京办相关负责人表示:作为劳务大省,四川常年有2500万农民工在外务工。对此,省委省政府高度重视农民工工作,去年专门出台《加强农民工服务保障十六条措施》,要求把做好农民工工作作为一件大事来抓,作为一份重大政治责任来推动,千方百计为在外务工农民工提供更好服务保障。

名词解释

省政府驻京办“五个一”活动

协助农民工购买一张返乡火车票,帮助解决返乡农民工购票难题;开展一次走访慰问,到企业一线看望务工人员,开展座谈交流,发放维权普法、返乡创业资料和慰问品;组织一次“推优”活动,甄选一批在京拼搏奋进、表现优秀的农民工党员,书面向流出地党委组织部推荐作为农村基层村社干部后备人选;安排一餐“团圆饭”,将于除夕夜邀请留守在京的130余名川籍农民工代表回“川办之家”团聚;送一份浓浓乡情的年货,为川籍农民工代表免费赠送一份年货大礼包。

成都地铁10号线二期“喜提”首批新车 线路预计年底前正式开通



10号线二期第一批15列电客车顺利到段并完成卸车。

1月31日,成都地铁10号线二期第一批共15列电客车顺利到段并完成卸车,标志着地铁10号线二期工程进入运营筹备关键阶段。

作为10号线一期延伸线,成都轨道交通10号线二期工程全长27公里,共设车站10座,其中地下站5座,高架站5座,车辆段1座。10号线二期从已运营的10号线一期双流机场2航站楼站出发,串联红牌楼商圈、双流机场、双流西客运枢纽、胜利镇、花源新城、花桥新城至新津主城区,是一条集市域快线及机场专线功能为一体的复合功能线,是成都市优化城市空间布局、实施“南拓”战略的重要一环。

10号线二期总配车数达40列 新车车厢可实现自动调光

1月31日,随着11026车最后一节车厢在成都地铁板桥车辆段平稳落地,标志着10号线二期电客车首批新车到段接车顺利完成。据悉,10号线二期工程配车40列,首批15列车完成到段卸车。成都地铁将按计划对新到列车开展静态、动态调试以及国家相关标准规定的各项试验项目,直至达到载客试运营条件。

“10号线二期配属列车技术规格与既有10号线一期基本一致,为4动2拖6辆A型车编组形式,列车最高运营时速100公里”成都地铁运营有限公司新线部副部长曾建介绍,列车采用盘形制

动,座椅沿用纵横布置方式,并在挡风玻璃处增设腰靠,可为乘客提供更加舒适的乘车体验;采用LCD长条屏,动态显示列车到站及开门信息,同时设置门区动态电子地图,为乘客掌握站点信息和换乘信息提供了便利。

与10号线一期列车不同的是,10号线二期车辆首次采用国产化高频辅助电源系统,较常规工频辅助电源系统设备体积小、重量更轻、效率更高;采用铝合金全焊牵引梁并优化车体材料断面,进一步降低了车体重量;设置自动调光系统,客室照明亮度可根据环境照度变化自动调节;座椅结构形式进一步优化,市民乘坐舒适度更高;首次实现A型车转向架本地化组装,有效提

升了走行部件长距离运输的安全保障。首条连接主城与郊区新城线路开通后市民出行更高效

“成都轨道交通10号线二期作为成都市域快线之一,主要服务于主城与新津组团快速联系,并兼顾服务双流机场客流,是成都地铁第一条主城区与郊区新城连通的地铁线路。”曾建介绍,运营筹备工作重点之一是围绕10号线二期开通后线路客流的差异化进行客运组织、行车组织等方面的精细化研究,以确保线路正式开通试运营后全线各项运营组织工作的高效开展。

目前,成都地铁正在紧张筹划,从行车组织、客运组织、设备保障、施工组织、应急处置等方面做好准备,并按计划推进车站移交接管,开展车站及线路联调、行车联调、供电联调,重点对10号线各系统全线贯通、一期设备改造等进行验证,确保综合联调高质量一次性通过。据悉,地铁10号线二期预计今年年底前开通运营。

10号线二期开通后,地铁覆盖区域以及乘客出行距离较目前都将有所增加,线网可达性进一步提升,市民出行将更加便捷、高效。后续,成都地铁将全力推进轨道交通加速成网,确保2020年成都地铁运营里程达到500公里以上,实现城市轨道交通的可持续发展。

华西都市报·封面新闻记者 赖芳杰 杨晨 实习生 邱静静 摄影报道

新春走基层

记者节前走访泸州市紧急救援120指挥中心 一月接228起酒精中毒急救电话



临近春节,泸州120指挥中心接到的酒精中毒急救电话增多。

临近春节,是不是感觉自己很忙,忙着应酬?没错,应酬,少不了要喝酒。酒城泸州,是一个充满酒文化的城市,但喝酒要注意“节奏”,否则医生们就忙不过来了。

1月31日,记者从泸州市紧急救援120指挥中心了解到,从2019年元旦节开始,截至1月31日上午10点整,一个月时间里,调度台共接到酒精中毒急救电话228起!而最近三天就有30起!也就是说,最近三天,每天泸州都有10起酒精中毒急救电话。在这228起急救电话里,有4人疑似酒精中毒死亡……也就是说,他们喝醉了,而且是真的醉死过去……

对于醉酒,也许有人觉得不要紧,

但你知道因为你醉酒,最忙的是谁吗?

1月31日下午,记者来到泸州市人民医院急诊科,刚到院门口,就看到一辆120救护车向医院驶来。

该院急诊科副主任王善飞说,近段时间,每天晚上都会接到四五个重度酒精中毒患者,至于消化道出血、呕吐类型的患者,已是数不胜数。“我们急诊科一共有30余人,春节都是不休息的。”对于万众期盼的春节,在王善飞眼里,是个比平常还忙的日子。“正月初一稍好点,但从正月初二开始,就要忙起来了。泸州人习惯从正月初二开始串门走亲戚,大家都出去吃喝,酒精中毒率马上就增高了,还伴随各种意外伤害的增多。”

王善飞说,平常急诊科病人在100人左右,但最近每天平均都有150人,多时会有170人。“平常我们出诊量在10次左右,现在高的时候能达到18次。也就是说,到过过节时,我们的工作至少增加70%。”王善飞说,在假日里,心血管和呼吸科病人最多,外科病人主要是各种意外伤害。

对于饮酒,王善飞提醒广大市民:“饮酒必须适度,尽量少喝。当一个人醉酒以后,不能让其独自休息,必须要有人陪同。不然如果出现意外,无论对自己还是对于家人或朋友,都是非常大的不幸。”

华西都市报·封面新闻记者 李华刚 摄影报道